

# 该如何来权衡家庭与爱情

秋风:

没有谁不想拥有一份甜蜜的爱情,没有谁不想拥有一个和睦的家庭。当你的爱情与家庭发生激烈碰撞的时候,你的选择和立场是至关重要的。

其实要说什么生死攸关的大矛盾,也没有说白了就是两个女人的战争,一个是你的母亲,一个是你未来的妻子。一个因为爱你选择了以死相逼,一个因为爱你选择了隐忍退出。

先来说说你的母亲,刚开始见到你女朋友的时候,对她还是比较满意的。经历过一次婚姻洗礼的她,显然比一些不谙世事的小姑娘更会处理这方面的关系,留给你母亲的印象也不错,人不仅长得漂亮,也很勤快,这些表面的现象让你母亲很喜欢,虽说知道她比你大三岁,但老话说“女大三抱金砖”,她觉得有这样一个懂事的女孩来照顾她的宝贝儿子,她也很放心。

但当知道了女孩不仅离过一次婚,还带着一个孩子的时候,她就彻底地翻了脸,一点情面都不讲,当场把你女朋友赶走了。

虽然你母亲的行为太过激了,有失偏颇,她不该骂她,但是作为一个母亲,作为一个有传统观念的女人,我们真的不能说你的母亲做错了什么,要有错,那就错在她太爱你了。

对儿子的爱让她在得知情况后失去了理智,像一个发了威的老虎一样,不分青红皂白,不管是非曲直,只是一味地粗暴干預,以死相逼,让你断了和她来往的念头。当然,换个角度去想,这也是情有可原的。

谁不希望自己的儿子能够找一个年龄相当的女孩结婚,然后再生一个嫡亲的孙子呢,可是你给她的结果是什么呢,在她的眼里,你不仅给她找了一个离过婚的女人,那女人还带着一个孩子,这还没进门呢,你就做爸爸了,而且还是给别的男人养孩子,这是她最无法忍受的,她的愤怒可想而知。

再来说说你的女朋友,说实话能让你爱上,并且非她不娶的女子一定是一个秀外慧中的女子,要不然不会让你这样“冒天下之大不韪”,铁了心地娶她,要知道爱上一个离过婚的女子也是需要勇气的。

其实在要不要爱上她这个问题上,你是经过了一系列的思想斗争的,要不然就不会发生让她伤心地离开你、断了与你的一切联系、甚至都不想再见你、不给你任何机会的事情。

看得出来这是一个性情非常刚烈、拿得起放得下的女孩,她明白自己要的是什么,也明白你为什么会犹豫,所以才果断地断了与你的交往。

也是由于你的坚持,由于你的真心,她再一次选择了和你在一起,虽然她明知道和你在一起不只是会有幸福甜蜜,也会让她经历痛苦与压力。果不其然,第一次进你的家门,你的母亲

就给她来了个下马威,和她彻底闹翻,也彻底让她死了进你家门的这条心。

女人是柔弱的,母亲却是坚强的。

她是一个柔弱的女子,但她同时又是一个坚强的母亲。一个年轻的女孩,花一样的年纪,却选择了带着幼小的女儿一起生活,这需要多大的力量和勇气!

换言之,她比任何没有经历过婚姻的女孩更渴望一份温馨的、持久的、特有的爱,这份爱中不仅要有夫妻之爱,还要有父亲之爱,因为她不仅要为自己找一棵树,还要为女儿找一把伞。

赞许她的行为,心疼她的委屈。

难道一个美好的生命只是因为有了一段历史,有了一个孩子就不再美好了么?

真是大错特错。

你为什么会喜欢她,就是因为她身上那种温婉的女人味,这是没有经历过婚姻的女孩所不具备的。

你母亲为什么在不知情的时候对她还算满意,那是因为她的举手投足,她的待人接物,是如此的从容,如此的得体。没有刻意,没有粉饰,一切都那么自然而然。

这也是经历过婚姻的女子所特有的,因为经历过婚姻,因为做了母亲,她的心已然比做姑娘的时候更柔软、更丰富、更具包容性。

爱上这样的女子本身就是必然。

因为她如此美好,如此想让人予以关怀与温暖。

但是爱上这样的女子需要的不仅仅是勇气,还需要责任与担当。

先抛开家庭的阻力,审视一下你的心,你是否有能力、是否有勇气来给她们一个温暖的家。你是否有排除万难,坚定地选择和她站在一起,并且担当起做父亲的责任的勇气。

如果你还有犹豫,请仁慈一点,放开她的手,让她去找一份属于自己的幸福吧。不要再以爱的名义去伤害她,她不需要这样的爱,你也给不了她那份特殊的爱。

如果你考虑好了,并且坚信自己可以,也有能力做一棵树,做一把伞,为她们母女遮风挡雨,陪她到老,陪女儿长大的时候,那你要做的事情就简单了。

世上没有哪一个母亲不爱自己的孩子,你母亲闹得越凶,越证明她爱你。没办法,为了你的幸福,为了你的爱情,只能背水一战,利用她对你的爱来“威胁”她了。虽然很不光彩,但这也是没有办法的办法啊。

让你的母亲看到你的决心,你非她不娶的决心;让你的母亲看到你的幸福,你有了她以后的幸福。相信你的母亲最后一定会妥协的,闹也得闹一阵,这中间就要靠你左右斡旋,两边讨好了,相信笑到最后的人一定是你。

当遇到自己的真爱,请一定好好把握。

祝你们幸福。

柳 韵

爱情图趣



恋爱讲义

## 爱是心疼

当你心疼一个人的时候,爱,已经住进了你的心里。

只有心疼才是发自内心的感受,温柔可以伪装,浪漫可以制造,美丽可以修饰,只有心疼才是最原始的情感。

原来我们一直寻找的爱情其实是一种被人心疼和心疼他人的感觉。如果你独在异地他乡,是否想过:此时是否有人为你牵挂,为你担心,心疼你的奔波,心疼你的无助,心疼你有没有按时吃饭。

也许有些人会觉得这思念未免有些不够浪漫和唯美,其实爱就是两人之间累积起来的所有的心疼。

当你在雨夜中打着寒战,有个人一边嗔怪,一边把自己的衣衫披到你身上的时候;当冬日里,那个人心疼地把你冻得通红的小手放进自己的手心;当你们走在街头,那个人突然蹲下身子为你系上那开了的鞋带……如果此刻的你就这样地心疼着一个人,那么我想这就是爱,这就是令无数人费解的爱吧。

原来,爱就是一种心疼和被心疼的感觉。爱一个人就会心疼一个人,而心疼一个人,你就会甘愿为他的幸福和快乐而付出,并且无怨无悔。

问问自己,你现在这样心疼着一个人吗,有人这样心疼着你吗?当你心疼一个人的时候,爱其实就在你心里了。

为什么要爱情?人要爱情是因为需要一个真心疼自己的人。因为,爱的最高境界是——心疼。

(妮妮)



回音壁

读者倾诉

柳老师:

我一年前认识了一个女孩,那是在一次朋友聚会中,我喝多了酒,吐得很厉害,大家都走了,只有她一个人留下来照顾我,我当时就爱上了她。

后来我们的关系发展得很快,她比我大三岁,比我懂事很多,在生活中总是照顾我,让我觉得很温暖。我想也许只有这样的人才适合做妻子,就向她求婚。

她听了我的话以后,告诉我她其实是离过婚的,有过一段短暂婚史,还有一个三岁的女儿。我一听就呆住了,离过婚我还能接受,可是我不知道该怎么面对她的孩子,我今年才二十五岁,我还没有准备好做爸爸啊。

她看出了我的犹豫,什么都没说,就很伤心地离开了。那段时间她既不接我电话,也不见我。离开她的日子我才知道什么叫煎熬,我每天都在想她。我这才发现自己是真的离不开她了。我到处找她,甚至跑到她家里去,都没找到。最后还是她的一个好朋友看到我很难过,就告诉了我她母亲家的地址,我终于找到了她。

见面后,我请求她和我在一起,她不同意,她说她不能够耽误我,她不可能舍弃她的孩子和我在一起,让我忘了她。我向她发誓我会照顾她们母女一辈子,她才勉强答应给我一次机会。

过了一段时间,我觉得时机差不多了,就把她领回家见了我妈。一见她我妈还是挺满意的,觉得女孩人长得漂亮,也很勤快,岁数稍大点儿也没什么。可是当知道她离过婚还带一个孩子的时候,就翻了脸,当场就把她赶了出去,还说她要想进我们家门,除非自己死了,还骂了很多难听的话。她当时就哭着走了。

我马上就要出去追她,可是我妈死死地拉住我,说我要是追她,就死给我看。我妈心脏不好,我怕她发病,没办法,只好先照顾她。可是后来我再见她,她就像变了个人,冷冷地对我说:请你不要再来打扰我,我不想再见到你。

可是我爱她啊,这么长时间我把自己的感情都投入在她身上,我真的不能没有她。可是她就是不听我的,一直不理我。

柳老师,你说,我该怎么办?一面是我妈,一面是我爱的人,难道我真的就不能让她们两个友好地相处么?

我既不想和她分手,也不想刺激到我妈,我该怎么办啊?

秋风